

领导干部 2021 年度述职述廉报告

大连职业技术学院（大连开放大学） 李家宏

按照市委组织部关于 2021 年度市管领导干部考核工作的要求，现将本人 2021 年度工作和廉洁自律等情况报告如下。

一、加强学习，不断用新思想武装头脑

认真学习和贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习和贯彻习近平总书记在建党 100 周年大会上的重要讲话精神 and 十九届六中全会精神，认真学习习近平总书记关于教育工作的系列讲话精神，积极参加党史学习教育活动，坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。通过认真学习，进一步掌握了习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵，结合自身工作实际，坚持学思践悟，学做结合，知行合一。

在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。“四个意识”进一步增强，“四个自信”进一步坚定。切实做到“两个维护”，严守政治纪律和政治规矩，时刻以党员标准严格要求自己。不断加强作风建设，正确对待名利地位，严格要求自己。

认真贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控的重要讲话和批示精神，认真贯彻落实大连市和学校关于疫情防控的具体规定和措施。

二、精心组织完成辽宁省高水平特色专业群项目建设工作

商贸物流专业群是学校辽宁省“双高”建设项目的重要内容。作为项目负责人，在学校党委和行政的统一领导和指挥下，高度重视，加强领导，精心组织，规范管理，克服疫情等困难，动员组织学院教职工积极开展项目各项任务的建设工作。积极争取相关部门和企业的合作和支持，始终坚持高标准、高质量推进各项建设任务。在项目验收工作过程中，组织教职工如实填报数据，撰写验收报告，总结建设成果，梳理建设经验，凝练典型案例，加大建设成效宣传。项目建设形成了一批标志性成果，增强了办学实力，提升了社会服务水平。该建设项目已顺利通过了辽宁省教育厅验收。

根据学校安排，本人在 2021 年度承担商业法规和法律基础两门课的教学任务，完成教学工作量 160 学时。在教学工作中，能够做到认真备课，认真授课，将思想政治教育工作贯穿于教学工作全过程。始终做到既“教书”又“育人”，按照相关教学工作要求，完成了教学任务。

根据学校工作要求，本人承担学校大量合同文本审核工作。2021 年度，本人审核了学校 146 份合同文本，保证了学校所签订的各类合同的合法性。

三、加强作风建设，落实中央八项规定和各项廉政规定

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央驰而不息反“四风”，坚定不移惩腐败，为党和国家事业破困局、解危局、开新局奠定了坚实基础。习近平总书记对加强党的作风建

设作出了一系列重要论述，为我们与时俱进抓好作风建设指明了方向，提供了遵循。作风问题涣散党的团结统一，损害中央权威；作风问题严重脱离人民群众，动摇执政根基；作风问题滋长腐败问题发生，破坏政治生态。本人讲政治，守规矩，能够做到“两个维护”，在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，对党中央和上级党委作出的决策部署不折不扣落到实处，做到令行禁止。本人认真学习总书记关于作风建设和反腐败系列重要讲话精神，认真学习和落实中央八项规定及其实施细则精神和各项廉政规定，不断加强自身作风建设和贯彻落实中央八项规定和各项廉政规定的自觉。

四、存在的问题和改进措施

1.政治理论学习的系统性不够。一定程度上存在对习近平新时代中国特色社会主义思想理论系统性学习不够，在学懂弄通，将理论如何与日常工作更好结合上还需进一步下功夫。

2.工作主动性不强。一定程度上存在“人到码头车到站”的思想，面对学校日益艰巨的教育教学各项工作，主动承担、积极作为尚显不够。

3.日常教学工作中，改革创新的理念不足。在“教书”与“育人”如何实现有机结合还需认真思考，下大力气加以改进。

在今后工作中，本人将进一步加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的系统学习，在真正学懂上下功夫。切实做到

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。不断发扬担当精神、斗争精神，不断加强自身作风建设，坚定落实中央八项规定及其实施细则精神和各项廉政规定的自觉。在日常教学工作中，按照学校统一部署，深化教学改革，讲好每一门“课程思政”和“思政课程”，不断改革教育教学方法，真正实现“教书育人”的光荣任务。